

# 北京师范大学教育集团到东新区洽谈合作办学

本报讯 (记者 张劲松) 10月13日下午,北京师范大学教育集团董事长、发展部部长李东平一行到东新区进行实地考察,并就合作办学事宜进行洽谈。东新区党工委书记闫立超、管委会主任张建党、副主任李湛,以及区直部门相关负责人参加洽谈会。

洽谈会上,李东平向与会人员介绍了北京师范大学教育集团的成功办学经验和先进办学理念。他认为,东新区区位优势明显,经济发展迅速,加上周口市委、市政府和东新区党工委、管委会高度重视教育事业,为合作办学奠定了良好基础。

闫立超对李东平一行的到来表示

热烈欢迎。闫立超说,建设生态宜居的城市,需要整合教育资源,提高教学质量,振兴教育事业。北京师范大学教育集团以北京师范大学为依托,充分整合该校及其附属学校的优秀教育资源,在全国开展合作办学取得的成绩是大家有目共睹的。闫立超希望,北京师范大学教育集团通过此次实地考

察,能够与东新区展开全方位、多角度、深层次的教育合作,助力东新区提升办学水平。

洽谈会后,李东平一行实地考察了东新区的区位优势及办学环境,并进行了初步选址工作。最终,他们一致认为,东新区具有良好的合作办学基础。②9

## 英国河南商会考察团到东新区考察

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 王玉凤) 10月19日,周口市委统战部副部长、市工商联党组书记李飞陪同英国河南商会会长王秋蕙一行到东新区考察。东新区管委会副调研员巴兵、区招商引资局局长曹运生及区督查室主任袁方等陪同考察。

当天上午,考察团一行来到周口市规划展览馆(临时)进行实地考察。在听取相关负责人对东新区基本概况及未来发展规划的介绍后,考察团一行对东新

区的高速发展给予充分肯定和高度赞扬。

考察中,考察团一行对引黄调蓄工程表现出了浓厚的兴趣,并现场询问了工程的基本情况。

最后,巴兵介绍了东新区的区位优势和投资环境等具体情况。他表示,欢迎大家到东新区投资兴业。考察团成员纷纷表示,东新区发展速度快、发展潜力大、投资优势明显,希望以后能进一步加强沟通和交流。②9

## 督导助力提升管理促进发展

10月10日上午,东新区党工委书记闫立超、管委会主任张建党带队督导城市精细化管理工作,并对督导中发现问题进行现场办公。

记者 张劲松 摄



## 东新区提升纪检联络员履职能力

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 王玉凤) 10月9日下午,东新区纪委组织召开纪检联络员工作会议。区纪委书记韩华出席会议并讲话,区纪委副书记、监察室主任王磊,区纪委副书记刘伟、监察室副主任高宾以及22家单位的纪检联络员参加会议。

会上,韩华指出,对于《中国共产党纪律处分条例》和《周口市纪检监察机关检举控告办理结果反馈工作办法

(试行)》中新增或者变动的内容,大家一定要认真学习、认真思考。对于扫黑除恶专项斗争,各部门要与扫黑办密切配合,坚决查处黑恶势力背后的“保护伞”。

对于信访工作,韩华要求,一要高度重视,认真对待。对于重复信访问题,一定要逐步解决。二要压实责任,突出问题。一定要注意苗头性问题,层层传导压力。三要精细操作,严格管

理。处理问题或办理案件时,要严格按照相关条例和程序执行。

就如何提升纪检联络员履职能力,韩华要求,各单位纪检联络员要充分发挥桥梁作用,当好宣传员、提醒员、监督员,推动主体责任落地生根。区纪委要根据工作台账,仔细盘点有哪些该做而未做、该完成而未完成的工作,查漏补缺,确保事事有回音、件件有落实。

会上,王磊对新修订《中国共产党纪律处分条例》中的重要内容进行解读。刘伟宣读了中共周口市纪委办公室关于《周口市纪检监察机关检举控告办理结果反馈工作办法(试行)》征求意见的通知内容。高宾传达了信访工作会议相关精神。

最后,全体参会纪检联络员参加了《中华人民共和国监察法》知识测

## 东新区部署城乡居民医保筹资工作

本报讯 (记者 张劲松) 10月18日上午,东新区召开2019年度城乡居民基本医疗保险筹资工作会议。区管委会副主任丁有亮出席会议并讲话。各乡办分管副职、各行政村村委会主任,以及相关负责人参加会议。

对于如何做好2019年度城乡居民基本医疗保险筹资工作,丁有亮要求,各相关部门一要强化认识,把好事办好。二要强化宣传,做到家喻户晓。三要强化领

导,确保按照时间节点完成工作任务。四要严格按照程序开展工作,确保圆满完成城乡居民基本医疗保险筹资工作。

会上,东新区社会事务局相关负责人宣读了《周口市东新区管委会办公室关于做好2019年度城乡居民基本医疗保险筹资工作的通知》;周口市城乡一体化示范区税务局相关负责人对城乡居民基本医疗保险筹资工作进行了安排部署。②9

## 东新区召开第四次全国经济普查工作推进会议

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张梦雅) 10月10日上午,东新区召开第四次全国经济普查工作推进会议。区管委会副主任丁有亮主持会议并讲话。区统计局局长李明华、副局长王艳,区人社局副局长张卫平参加会议。

丁有亮指出,做好经济普查工作意义重大、意义特殊,时间紧、任务重,所以必须认真对待。各乡办要提高认识,摸清自身实力,以统计为基础,做好统筹规划,强化统计概念,加强逻辑思维,全面落实工作要求,不断加快东新区经济发展步伐。丁有亮要求,一要认识再提高,高度重视。统计数据真实性和有效性直接影响着全区的发展。各乡办相关负责人一定要提高思想认识,扎实推进工作,严禁闭门造车的假数据。二要禁化措施,尽职尽责。普查工作必须做到严之又严、细之又细、紧之又紧,要对照标准,严格要求,拿出具体办法,确保普查对象、内容、环节实现全覆盖。三要加强领导,奖罚分明。全面实行“一把手”负责制,进一步加强部门联动,强化监督考核,严格落实奖惩措施,确保第四次全国经济普查工作顺利开展。

会上,李明华对前期普查工作开展情况给予了肯定,并对下一步工作进行了安排部署。王艳对相关工作要求提出了要求。

最后,张卫平宣读了《周口市东新区退役士兵和其他优抚对象信息采集工作宣传提纲》,并要求相关部门严格按照文件要求以及时间节点完成信息采集工作。②9

## 东新区开展健康扶贫志愿服务活动



本报讯 (记者 张劲松 文/图) 10月19日,东新区到搬口办事处贾寨行政村开展“健康中原行 大医献爱心”健康扶贫志愿服务活动。市卫生计生委党组成员、副主任刘双国,东新区管委会副主任丁有亮,新区开发建设指挥部办公室副主任李海涛,东新区卫生计生中心主任韩宝珠及各乡办相关负责人参加活动。

丁有亮说,参加此次志愿服务活动的医护人员要发扬“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无

疆”的职业精神,尽最大努力为群众服务。同时,要进一步强化宗旨意识,大力弘扬志愿服务精神,踊跃参加“邻里守望”志愿服务活动。

刘双国说,医疗帮扶、健康服务进农家等志愿服务活动,把因病致贫、因病返贫的困难群众及时纳入健康扶贫范畴,切实减轻困难群众负担,确保打赢脱贫攻坚战。

活动现场,来自东新区人民医院、搬口社区卫生服务中心、许湾中心卫生院的医护人员为群众免费测量血糖和血压(如图),发放健

康知识宣传手册,并为前来咨询的群众答疑解惑,受到大家的一致好评。

当天,医疗专家刘东明还为大家作了一场健康知识讲座。

据了解,10月17日是我国第五个扶贫日,也是第26个国际消除贫困日。为切实做好健康扶贫工作,东新区卫生计生部门紧紧围绕脱贫攻坚工作大局,切实履行健康扶贫牵头职责,建立贫困人口基本医疗保障体系,让因病致贫、因病返贫问题得到有效控制。②9

## 中原社区举办重阳节文艺演出



本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张梦雅 文/图) 10月17日是重阳节。当天,东新区中原社区(A区)携同金锐物业举办了“拥抱新时代 欢度重阳节”文艺演出。

当天上午,中原社区院内成了欢乐的海洋。独唱表演《好日子》,唱出了居民对祖国的祝福,对辖区老人的问候;武术表演《牧羊鞭》,打出了老百姓的精、气、神;戏曲演唱等文艺节目为居民带来了一场视听盛宴。

应观众要求,国家一级演员、市戏剧

艺术研究院院长、周口市豫剧团团长肖秀莲为大家带来了精彩的戏曲演唱(如图),赢得热烈掌声。

此次活动,不但让老人们感受到了社区的温暖和关怀,更让他们度过了一个温馨而快乐的重阳节,进一步增强了社区居民的凝聚力和向心力,弘扬了尊老敬老、爱老助老的优良传统,促进了社区的和谐发展。

当天晚上6时30分许,中原社区(C区)携同新闻物业管理公司举办了欢度重阳节文艺演出。②9